

「受颱風吹襲影響」停課特別通告

由於強颱風「山竹」對全港學校造成不同程度影響，部分學校需時清理及維修校舍和設施，加上公共交通服務尚待完全恢復正常，教育局宣布明天（9月18日）所有學校繼續停課。在颱風吹襲期間，學校村內有許多樹木倒塌，需時清理和檢查，為確保學生安全，校方暫不建議家長送子女回校。如因特殊情況需回校者，宜特別小心注意安全。

本校會根據既定的緊急應變措施指引作出以下安排：

1. 在安全情況下保持校舍開放，安排適當數目的教職員當值，處理校務及回答家長查詢。如因特殊情況家長未能安排親友照顧子女，家長可先致電校務處(電話：2326 2886)，以便另作安排。
2. 停課期間校車服務及午膳供應將會暫停。
3. 停課期間所有課外活動將會延期或取消，校方會透過學校網頁或通告知會家長相關詳情。
4. 就停課的安排，請家長密切留意本校網頁 (<http://www.grandmont.edu.hk>)的公布。
5. 若同學因特殊情況需要於停課期間回校，請留意以下事項：
 - (i) 必須穿著校服
 - (ii) 只能在正常上課時間內回校 (7:30 a.m. - 3:05 p.m.)
 - (iii) 家長必須自行安排子女的接送及午膳方法
6. 為保障 貴子弟安全，本校建議家長讓子女在停課期間留在家中，並善用時間，自修或多閱讀圖書。

此外，為確保學生安全及學校村交通暢通，校方呼籲家長於復課後暫時避免駕駛車輛往返學校村，並建議家長親自接送子女回校。

由於本校大操場亦有樹木倒塌，現正趕緊清理和檢查，為確保學生安全，校方將取消9月19日(星期三)早上所有校隊訓練及早會。

以上通告

貴家長

保良局錦泰小學

呂焯權校長

二零一八年九月十七日